Le décimeétre carré (dm?)

Voici un carré de 1 dm de coté :
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Le décimeétre carré correspond a I'aire (la quantité de surface) de ce carré de 1 dm de co6té.

Or 1dm =10 cm. On peut donc quadriller ce carré en 10 lignes et 10 colonnes de 1 cm de
largeur :

lcm? | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

lcm? | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

lcm2 | 1cm? | 1cm? [ 1cm? | 1cm? | 1cm2 | 1cm? | 1cm? | 1cm2 | 1cm?

lcm2 | 1cm? | 1cm?2 [ 1cm? | 1cm? | 1cm2 | 1cm? | 1cm? | 1cm2 | 1cm?

lcm? | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

lcm? | 1cm? | 1ecm? | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

lcm?2 | 1cm? | 1cm?2 | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

1cm? 1cm? 1 cm? 1 cm? 1 cm? 1 cm? 1cm? 1cm? 1cm? 1cm?

1cm? 1cm? 1 cm? 1 cm? 1 cm? 1 cm? 1cm? 1cm? 1cm? 1cm?

lcm?2 | 1cm? | 1cm?2 | 1cm? | 1em? | 1cm?2 | 1cm? | 1cm? | 1cm? | 1cm?

Ainsi, dans ce carré de 1 dm?, il y a 100 cm?.

Retiens que : 1 dm? = 100 cm?



